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● 1月19日（金）～21日（日） ●

青年部スキー・スノボツアー

● 3月開催予定 ●

第68回中央委員会

（未定）
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　あけましておめでとうございます。
　日頃より組合活動にご理解とご協力をいただき、ありがと
うございます。
　さて、新型コロナウイルス感染症が5類感染症に分類され、
組合活動もコロナ渦前の活動に戻りました。今年は、各種集
会・学習会・スポーツ大会・イベントを開催し、組合員の交流・
親睦を深め、皆様のご意見を反映できる組合活動を行いたい
と思います。

　また、今年は辰年です。よく言われているように大変縁起の良い年です。龍の如
き天に向かい、今まで出来なかった組合活動も精力的に行っていきたいと思いま
す。
　結びに、組合員並びにご家族の皆様のご健勝とご多幸を心よりご祈念申し上げ
まして、年頭の挨拶といたします。

組合員とともに頑張ります。
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2024年

中央執行委員長
五木田  晴幸

　昨年は、職員の時間外勤務について、一般質問で取り
上げさせていただきました。特に、保育所の整備について
は、担当課が大変な長時間勤務をしているとの声を聞き、
改善が図られてきたことは、職員はもとより、市民や子ども
たちのためにもなったと考えています。民間労働法制にお
いては、「働き方改革を推進するための関係法律の整備に
関する法律、働き方改革関連法」が平成30年7月に公布さ
れ令和元年10月から時間外勤務の上限規制を導入し、上
限時間等を超過する場合は業務内容等の要因分析等を

行うこととされたものです。
　新型コロナウイルス感染症への対応等において、職員の皆さんが日々最前線で市民
の対応等に頑張っています。市職労と相談しながら令和5年第3回定例会で現状の時
間外勤務について一般質問で取り組みました。市民生活を取り巻く社会環境が急速
に変化し、少子高齢化、新興感染症への対応、市民のライフスタイルの変化等に伴い、
市民のニーズや地域が抱える課題が多様化・複雑化している現状において、職員が処
理する業務量も増加しています。長時間労働は職員の健康への影響や公務能率の低
下を招く恐れもありますので、今後も庁内の業務実態を適切に把握し、長時間労働の
是正に向けて取り組みに努めていただけるよう強く要望いたしました。
　引き続き、市職労の組合員の皆様のご指導とご支援をお願い申し上げます。

　日頃より皆様のご支援・ご指導を賜り、誠にありがと
うございます。心から感謝申し上げます。  

 　昨年４月の統一自治体選挙においては、皆様方のご
支援のおかげで４期目の当選を果たすことができまし
た。この場をお借りしましてあらためて御礼申し上げま
す。公務労働の現場を守るため引き続き全力で取り組ん
で参ります。  

 　さて、多くの組合員の仲間の皆様は、直接・間接に新
型コロナウイルス等の感染症への対応に追われたことと

思います。多くの時間外勤務、深夜休日勤務等々、現場で働く皆様方のご努力・ご
労苦で公共サービスが維持されていることを痛感しています。  
　また、コロナ対応がひと段落したとしても、人手不足の問題をはじめとして公務労
働を取り巻く環境は厳しさを増していると思われます。  
　こうした極めて厳しい環境の中、地域の公共サービスを守るため、その最前線で
働く皆様の働きやすい環境を守るためにも県議会の場で全力を尽くして取り組ん
で行くことをお誓い申し上げます。  
　令和６年が皆様方にとって穏やかな一年となることをご祈念申し上げまして、新
年のご挨拶とさせていただきます。引き続きのご指導をよろしくお願い申し上げま
す。

千葉県議会議員（中央区）
あみなか 肇

特 別 執 行 委 員  新 春 メ ッ セ ー ジ特 別 執 行 委 員  新 春 メ ッ セ ー ジ

千葉市議会議員（花見川区）
さんぺい 輝枝

明けましておめでとうございます。新年おめでとうございます。

千葉県支部　TEL：043-221-2800
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ホームタウン千葉市ホームタウン千葉市

　組合員の皆様、新年あけましておめでとうございます。
　2023年シーズンは千葉ロッテマリーンズに熱いご声
援を賜りまして誠にありがとうございました。
　2023年のマリーンズはレギュラーシーズンにおいて
最終戦まで順位を争いリーグ2位をつかみ取り、また、
ZOZOマリンで開催されたクライマックスシリーズの
ファーストステージにおいては、ホークスと1勝1敗で迎
えた第3戦の延長10回に3点差を追いつき逆転サヨナ
ラ勝利でファイナルステージ進出を決めました。レギュ
ラーシーズン、クライマックスシリーズとも収穫の多い

千葉ロッテマリーンズ千葉ロッテマリーンズ

ジェフユナイテッド市原・千葉ジェフユナイテッド市原・千葉

シーズンを送ることができました。
　この経験を糧に、2024年シーズンはリーグ優勝と日
本一を目指して戦っていきたいと思っております。
　寒い日が続きますが組合員の皆様におかれましては
引き続き健康にお過ごしください。
　皆様の益々のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上
げます。
　2月には石垣島で春季キャンプが始まります。2024年
シーズンも千葉ロッテマリーンズへの変わらぬご声援の
ほど宜しくお願い致します。

　謹んで新春のお慶びを申し上げます。旧年中は温か
いご声援を賜りまして、誠にありがとうございました。
　2023年5月、最短B1昇格を決めるプレーオフ。中心
選手の負傷退場という不運を受けながらも一丸となり
戦いましたが、悔しい戦を喫し、会場に駆けつけてくだ
さった4,000名を超えるA-xx（アックス）の皆様と共に
悔し涙を流す結果となりました。
　"この経験があったからこそ強くなれた"と語り継げる
よう、挑む2023-24シーズンは、アルティーリ千葉のビ
ジョンに共感し、目指すバスケットを体現してくれる新加

入選手を迎え、21勝2敗、最大13連勝と東地区首位
（2023年12月21日時点）で新年を迎えることができま
した。
　2024年こそはB1昇格を果たし、クラブを信じ応援し
ていただいている皆様と喜びを分かち合えるよう、クラ
ブ一丸となって戦ってまいります。そして、皆様にとって
誇りのクラブとなれるよう、精進してまいりますので、引
き続きご声援をいただけますと幸いです。本年も何卒よ
ろしくお願いいたします。
　　　　　　　　　　　　　 アルティーリ千葉 一同

　謹んで新年のお慶びを申し上げます。旧年中は温か
いご声援を賜り、ありがとうございました。
　2023シーズンは、小林慶行新監督のもと、「一体感」
という言葉をキーワードに戦いました。シーズン序盤こそ
勝利が遠く苦しみましたが、徐々に小林監督のスタイル
がチームに浸透し始めると、シーズン終盤はクラブ記録
となる7連勝を含む快進撃でJ2リーグ6位となり、2017
年以来となるJ1昇格プレーオフ進出を決めました。たく
さんのサポーターがスタジアムに駆け付け、クラブが一
体となり臨んだプレーオフでしたが、あと一歩で力及ば
ず敗退し、悲願のJ1昇格とはなりませんでした。
　今シーズンは小林監督の続投が決まりました。昨年の

後半戦の勢いをそのままに、J1昇格を目指し戦ってまい
ります。
　またレディースチームは、昨年主力のケガに悩まされ、
WEリーグでは年間8位と思うような成績を収めること
ができませんでした。今シーズンはスペイン国籍のオル
トゥーニョ氏をヘッドコーチに招聘し、新たなメソッドを加
えチーム改革に着手しております。新生ジェフ千葉レ
ディースで過去最高順位となるWEリーグトップ3を目指
し戦います。
　ジェフユナイテッド市原・千葉は、今シーズンも地域の
皆さまの期待にお応えできるよう全力で戦って参ります。
2024シーズンもご声援よろしくお願い申し上げます。

アルティーリ千葉アルティーリ千葉

　皆さまにおかれましては輝かしい新年をお迎えのこととお喜び
申し上げます。
　昨年は執行委員会や現業統一闘争総決起集会等で多くの
組合員の皆さまとお会いする機会をいただき、誠にありがとうござ
いました。2024年につきましても、組合員の皆さまへお金にまつわ
る有益な情報提供ができればと考えておりますので、よろしくお願
いします。
　さて、昨年5月に新型コロナウイルスの感染法上分類が第5類
に変更されたことに伴い、コロナ禍以前の生活が戻りつつありま
す。経済活動が再開され個人の消費が増えていく中で、高金利
のカードローンやクレジットカードのリボ払い等の利用残高が増えて
いるという実態があります。＜中央ろうきん＞では、カードローンだけ
でなく住宅ローンや自動車ローン等をお借換えいただくことで無駄
な利息の支払いを軽減し、組合員の可処分所得の向上を目指し
ております。お気軽にご相談ください。

〈中央ろうきん〉千葉支店  担当：中村 将教（なかむら まさのり）

明けまして
おめでとうございます
明けまして
おめでとうございます

小林慶行監督

千葉市をホームタウンとして活躍する各チームからの新春メッセージです。
みなさんの応援で盛り上げていきましょう。
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伊藤　祐貴
加藤　仁美
小出　直人
櫻田　紘子
平野　重忠
遠藤　真哉
長谷川　遼
藤田　陽子 

若葉区役所保健福祉センター社会援護第一課

稲毛区市民総合窓口課

花見川消防署

契約課

生活衛生課

若葉消防署

寒川土地区画整理事務所

消費生活センター

第43回職員対抗卓球大会第43回職員対抗卓球大会

第36回職員対抗
バドミントン大会
第36回職員対抗
バドミントン大会

第 1 5 回 フ ッ ト サ ル 大 会第 1 5 回 フ ッ ト サ ル 大 会

 ● レッドリボン軍
 ● 研球所
 ● 野茶坊Ｂ
 ● チーム大嶋
 ● 野茶坊Ａ
 ● ＧＯ！T－SPEC
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　4年ぶりの開催となりました卓球大会。今回は6チームが参加し、各
チーム実力伯仲のなか、随所で好ラリーが続き、手に汗握る白熱の試
合展開となりました。
　卓球は、性別や世代を問わず、みんなで汗をかきながら楽しめるス
ポーツです。あなたもお知り合いやお仲間を誘って参加してみません
か。次回の大会でお待ちしております。

　11月18日、古市場体育館で職員バドミントン大会を開催しました。
　前回大会より創設した3部（初心者の部）には、たくさんの参加があり、大変盛り上がりの
ある大会になりました。
　全体的に実力も拮抗しており、白熱した見ごたえある試合が各コートで展開されました。
　来年もたくさんの方のご参加をお待ちしています。

二代目あしざいる二代目あしざいる 男性保育士会男性保育士会

優勝 準優勝

やっぱりサンジェルマンやっぱりサンジェルマン
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　11月25日、フクダ電子スクエアで第15回フットサル大会を開催しました。
 4年ぶりとなった今大会は長年出場しているおなじみのチームをはじめ、初めて
出場したチームもあり、新しい顔ぶれの大会となりました。
　参加者みんないい笑顔でいい汗を流し、良い交流にもなったと思います。
　来年もたくさんの方のご参加をおまちしております。

決勝トーナメント

3位決定戦
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11月25日＠古市場公園体育館11月25日＠古市場公園体育館

ＧＯ！Ｔ―ＳＰＥＣＧＯ！Ｔ―ＳＰＥＣ 野茶坊Ａ野茶坊Ａ

研究所研究所 野茶坊Ｂ野茶坊Ｂ
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高橋　祥平
高橋　裕史
角田　英樹
岩井川　卓
丸山　　純
阿部　幸菜
石﨑日向子
小島かおり

東部市税事務所　法人課

路政課

技術管理課

都市アイデンティティ推進課

緑土木事務所　管理課

西部市税事務所　納税第一課

中央美浜公園緑地事務所

中央美浜公園緑地事務所
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優　勝

準優勝

3　位

3　位

後藤　大志
山田　陽介
藤川　元樹
我妻　良哉
髙橋　佳子
髙橋ほのか
森　　翔太
村岡　慎吾

消防局総務課

都市計画課

下水道整備課

下水道整備課

美浜区健康課

青葉病院

中央美浜公園緑地事務所

中央美浜公園緑地事務所
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部

優　勝

準優勝

3　位

3　位

 ● チームホズミ
 ● 獣（けもの）
 ● 二代目あしざいる
 ● ハッフルパフ
 ● いわいワイワイ
 ● 久米ジャパン

 ● チーム青葉Ａ
 ● チーム青葉Ｂ
 ● やっぱり・サンジェルマン
 ● 男性保育士会
 ● 研球所
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　ホームページのマイページから応募または応募券に職場名・氏名・答えを記
入し、 1月24日までに組合事務所の応募箱もしくは本庁舎・教育委員会の文
書交換室にある「組合」の文書BOXへ。FAX（246-7793）でも結構です。ただ
し応募は一人一回。病院は病棟名まで記入して下さい。
　正解者の中から抽選で、40名にJTBギフト券5000円分を進呈いたしま
す。発表は次号（783号）に、景品は当選者の職場に送付いたします。
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犬も歩けば当たる
立…、…至、…眠、暖…
ヒゲ・セミ・マッコウなどがいます
吐く息と吸う息。…の呼吸
♬…小道はどこの道
頭は竜だが尾はヘビ
行ったり来たり
自分の作品の謙遜語
えさをまいて魚を…て捕獲
亀の…より年の…
世界で一番広い海
親に似ること。…の子は…
液体や気体の噴射で飛ぶ航空機
シンデレラの…はガラス製
トウモロコシはイネ科、落花生は…
神や仏を信じて拝む…堂
縫い針の糸を通す穴
新車…会
竜の喉の下にある逆さのうろこ
牛や豚の舌の肉
キリスト教の開祖
人の…も七十五日
竹筒に水を引き入れて音を出す
装置。…おどし
ナポレオンを撤退させた…将軍
俳…、声…、名…

損して取るもの
年賀状などの表面に書きます
竜神や乙姫様が住むという宮殿
舟をこぐ人
七福神が乗っている…船
銀世界とは…景色の形容です
うずまきのように旋回した形状
イプセン作「人形の…」
エア・クッションともいう携帯枕
江戸時代の画家のことです
自転車も着用が努力義務です
傘と、今は携帯電話が多い？
皇室の新春行事、お題は「和」
次の…五輪開催国はイタリア
…のずいから天井をのぞく
晴れ着の反対語は…着
名誉。栄光。国民…賞
ミスミ（三角）草の別名は…草
陰で人の悪口を言われること。ナ
ニをさされる？
餅つき道具の一つです
…ふとん。ダウンジャケットの素材
…ルーム。…バイザー

● クイズ応募〆切日：1月24日 ●

　自治労千葉県本部として4年ぶりのカンボジア支援事業が11月18日～25日
にかけて実施されました。
　支援先は4年前にも訪問した、貧困などで家族と暮らせない子ども達を保護して
いるタイ国境に近い町スラエムの施設です。自治労が社会貢献事業として1994
年に開始した「アジア子どもの家」事業をＮＧＯのエファジャパンが支援していまし
たが、新型コロナ感染症の影響や諸事情により、現在は現地の市民団体のＳＣＡＤ
Ｐ（スキャップ）が運営しています。
　支援内容は現地からの要望に応えて、トイレ棟のペンキ塗り、木造の食堂の修
繕、子ども達への夕食やおやつの提供を三班に分かれて行いました。
　今回千葉市職労からは保健師も参加しており、一人一人子ども達の虫歯を
チェックして歯磨き指導を行ったり、美容室風に髪の毛を編んだり、作業の合間に
子ども達と遊んだりとそれぞれの能力を活かしてふれあうことができました。はじ
めは恥ずかしそうにしていた子ども達も、ペンキ塗りや調理の手伝いをしてくれた
おかげで作業は順調に終了しました。また、修繕班では子ども達にノコギリで板を
切る・釘を打つ経験をサポートし、スキルや知識を身につける等、自立に向けた支援
を行い、現地で人と人との交流でしかできない貴重な活動となりました。
　今回は準備期間が短く、現地へ向かうまでは不安もありましたが、参加者全員笑
顔で帰国しました。ご協力してくださった皆様、本当にありがとうございました。

　始めは日本とは違う異国の文化で、環境が大きく異なる施設において、
どのような子ども達がどのように暮らしているか、自分に何が出来るのか
と不安もありました。しかし、初対面の異国の大人の私たちに対して、温
かで少しはにかんだような笑顔を向けてくれた子ども達を見て安心したこ
とを今でも鮮明に覚えています。言葉でのやり取りはほとんどできません
でしたが、同じ時間を同じ目的を持って一緒に過ごすことができたことを
嬉しく思います。貴重な体験をありがとうございました。（藤原）
　一応怪我の応急処置が出来る物を持って行っていましたが、使用する事
なく無事に終了できて良かったです。いい経験、体験をありがとうござい
ました♪（福田）
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